                                                            Тематична контрольна робота №3                                 6 кл.
                                                                                 Варіант 1.

І рівень.

      Виберіть правильну відповідь.

1. Добуток дробів 
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2. Звичайний дріб 
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дорівнює десятковому дробу: а) 0,5;   б) 0,75;   в) 0,6;   г) 1,75.
3. Заповніть пропуск у реченні.

Щоб знайти дріб від числа, потрібно число … на цей дріб.

ІІ рівень
4. У баці машини 60 л бензину. Під час поїздки витрачено 
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цієї кількості. Скільки бензину витрачено ?
5. Обчисліть: а) 
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6. Розв'яжіть рівняння 
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                                                            Тематична контрольна робота №3                                 6 кл.

                                                                                 Варіант 2.

І рівень.

      Виберіть правильну відповідь.

1. Добуток дробів 
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2. Звичайний дріб 
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дорівнює десятковому дробу: а) 0,77;   б) 0,22;   в) 0,44;   г) 0,4.

3. Закінчіть речення.

Два дроби називаються взаємно оберненими, якщо їх добуток ...

ІІ рівень
4. Площа саду 36 га. Яблуні займають 
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саду. Яку площу займають яблуні ?

5. Обчисліть: а) 
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6. Розв'яжіть рівняння 
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                                                            Тематична контрольна робота №3                                 6 кл.

                                                                                 Варіант 2.
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5. Площа саду 36 га. Яблуні займають 
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ІІІ рівень
8. Знайдіть значення виразу 
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9. За даними, наведеними на рисунку, знайдіть шлях, який проплив теплохід за три дні.
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10. Знайдіть значення виразу 
[image: image36.wmf]5

2

2

:

2

1

1

*

3

1

1

3

2

÷

ø

ö

ç

è

æ

÷

ø

ö

ç

è

æ

.

IV рівень
11. Ширина прямокутного паралелепіпеда дорівнює 
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см, його довжина у 
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рази більша за ширину, а висота становить 80% довжини. Обчисліть об'єм паралелепіпеда.

ІІІ рівень
7. Знайдіть значення виразу 
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8. За даними, наведеними на рисунку, знайдіть, скільки кілограмів жолудів зібрано за три дні.
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9. Знайдіть значення виразу 
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IV рівень
10. Ширина прямокутного паралелепіпеда дорівнює 
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рази більша за ширину, а висота становить 30% довжини. Обчисліть об'єм паралелепіпеда.

ІІІ рівень
7. Знайдіть значення виразу 
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8. За даними, наведеними на рисунку, знайдіть, скільки кілограмів жолудів зібрано за три дні.
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9. Знайдіть значення виразу 
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IV рівень
10. Ширина прямокутного паралелепіпеда дорівнює 
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рази більша за ширину, а висота становить 30% довжини. Обчисліть об'єм паралелепіпеда.
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